

(上接 B1 版)

美少女钟情真诚男儿

黄宁倩抱着粉色的 kitty 猫,笑得异常开心:“这只是小朱从上海抱过来的,我一直劝他第一次见面不用破费,可他就是不听我的话。太阳这么烈,还带着毛茸茸的 kitty 猫,多热啊。”这么情意绵绵的话从变性人口中说出时,周围的人感受着她的幸福和满足。

自从黄宁倩在浙江红娘网上发布征婚消息以后,近 200 人争相报名,欲讨变性美眉欢心。“这么多的征婚者中,我见过 20 多个,有的学历还蛮高,有的经济条件比较不错,有的人好奇想玩刺激,有的还会当面侮辱人。”黄宁倩偷偷瞧了一眼边上的小朱,“我觉得钱可以自己去做,女孩子最需要的是关心和爱护,所以我要找一位真心爱我的男人。”黄宁倩略微带着点男人沙哑的声音,一直倾诉着成为女人后的想法。

“小朱给我的第一感觉就是他特别真诚,他不介意自己的经济能力和身边世俗的看法,我很喜欢。”



变性前

变性美眉网上征到心上人



变性后

讨婆婆欢心难煞宁倩

与变性美女结婚,最难的就是男方父母这一关,小朱同样也遭到了父母的强烈反对。“以前我也曾谈过一次恋爱,父母很少会进行干涉,但这次情况比较特殊,肯定要让父母提前知道这个事情。一开始他们感到非常惊讶,根本都不同意我和黄宁倩交往,后来经过几次视频,我母亲开始慢慢接受她了,有时候她们俩还一起聊天呢。”

只要过了父母这关,其他便不在话下。小朱说,他的同事和朋友目前都还不知道他和黄宁倩的事情,想给他们一个惊喜。

带小朱回自己家,黄宁倩却丝毫不感到担忧,“爸妈最担心的就是女儿嫁不出去,没有一个完

整的家,如果我把他带回去,他们肯定开心死了。”但想到自己过些日子要去上海见小朱父母,黄宁倩还是觉得有点担心。

变性前初恋是名男生

黄宁倩原名黄恩岭,出生于一个退伍军人家庭,可是,他怎么也不像一个军人家庭出生的男孩子,说话柔声细语,还特别喜欢穿女孩子的衣裳,不经意间就会摆出兰花指。那时的他,踢毽子、跳皮筋丝毫不比其他女孩子逊色,甚至还是打毛衣高手。甚至有同学还叫他“黄姑娘”。黄宁倩说,可能是冥冥之中自有天意吧!

说起初恋,黄宁倩有点遗憾也有点甜蜜。那时候,他还是黄恩岭,虽然很多同学都叫他“黄姑娘”,但毕竟还是男儿身。

那时候有个叫阿平的男孩子,和他同级不同班,长得蛮帅气的,与黄宁倩住得也很近。平时两个人无论上学、放学都粘在一起,周末便一起拿着鱼竿到村头钓鱼。当时黄宁倩也没有想太多,就当他们是好朋友。

一天晚上,阿平忽然冷不丁地抱住了黄宁倩并吻了他的脸。黄宁倩说,当时那种感觉特别舒服。但,当时还是男儿身的黄宁倩反而觉得有

些不自在,一把推开了阿平,觉得阿平不正常!因为那时他还没有做好当女孩的心理准备。渐渐地,他开始考虑要是自己真的变成一个女人就好了,那时候他一定会选择嫁给他。可是,1995 年的一天,阿平丧车,这成了黄宁倩一生的遗憾。

曾有 5 年的无性婚姻

1998 年冬天,他还是在父母的强求下和南京一位秦姓女孩一道走上了红地毯。黄宁倩自己也承认,妻子温柔贤惠,对他体贴入微,是一个本性纯良的人。对他穿女孩裳、化女儿妆都表示理解,但是,几个月下

来,黄宁倩却“碰”都没“碰”自己的妻子。就在黄宁倩第一次提出分手的时候,这位姑娘表示,就算是一辈子没有性生活也无所谓。可是又过了一段时间,他对她仍然一点感觉也没有。可以“无性”但是不能“无爱”,黄宁倩觉得不能把人家好端端的一个姑娘给害了,2003 年 10 月,这对有名无实的夫妻背着家里人偷偷办理了离婚手续。黄宁倩告诉记者,虽然两个人离婚了,现在却成了关系更好的姐妹!让黄宁倩分外高兴的是她的前妻在今年的 1 月 18 日顺利产下一男婴。他稍稍减轻了对她的歉疚之情,打心底向秦姑娘母子祝福。

撰文 金梁 褚睿雅
摄影 胡梅铭

京都 S 媚力

托付美丽 一生信赖

百日丰胸腺悲剧

许多爱美女性为了丰胸,采取了各种丰胸方法,殊不知“丰胸”并非易事,盲目丰胸,不仅达不到丰胸目的,反而会对乳腺造成严重伤害,甚至引发乳腺增生、乳腺炎等乳腺疾病。

乳房的结构

女性的乳房由乳腺、脂肪、结缔组织、血管、神经、皮肤、淋巴管、淋巴结等组成。其中乳腺是乳房的主要结构。

决定乳房丰满的三大因素

乳腺、乳房韧带、乳房脂肪,是决定乳房丰满的三大因素。乳腺是乳房的主要结构,乳房韧带是乳房的主要支撑,乳房脂肪是乳房的主要填充物。三者缺一不可,共同决定了乳房的丰满程度。

S媚力女性丰胸黄金期解析

女性在月经来潮前,体内雌激素水平升高,乳腺组织充血,乳房体积增大,这是丰胸的黄金期。

独家丰胸秘笈

丰胸黄金期的按摩图表		
月经前 28 天左右	黄金期 每日按摩 10-15 次	次黄金期 每日按摩 5-10 次

黄金导引丰胸术解决丰胸界两大难题

通过皮肤有效吸收,使乳腺组织充分吸收营养,促进乳腺组织增生,从而达到丰胸目的。黄金导引丰胸术,是丰胸界的一大突破。

最新带升升且无反弹

运用最新带升升技术,有效提升乳房弹性,防止乳房下垂,让您的胸部更加挺拔。

黄金导引理性丰胸

丰胸黄金期,是丰胸的最佳时机。黄金导引丰胸术,能让您在黄金期轻松实现丰胸梦想。

黄金导引丰胸术增大挺实六步曲

1. 黄金导引丰胸术,能让您在黄金期轻松实现丰胸梦想。
2. 黄金导引丰胸术,能让您在黄金期轻松实现丰胸梦想。

3. 乳房按摩,能促进乳腺血液循环,使乳腺组织充分吸收营养,从而达到丰胸目的。黄金导引丰胸术,是丰胸界的一大突破。

乳房症状及解决方法

- 1. 乳房疼痛: 可能是乳腺增生或乳腺炎,应及时就医。
- 2. 乳房下垂: 可能是乳房韧带松弛,可通过黄金导引丰胸术改善。
- 3. 乳房肿块: 可能是乳腺增生或乳腺瘤,应及时就医。

S媚力提倡健康丰胸三原则

- 一、坚持健康丰胸,坚持天然,无副作用。
- 二、坚持循序渐进,不急躁,不夸大。
- 三、坚持中医学丰胸,以人为本。